Тест по физике (Приложение 3)
Вопрос №1:
В космическом пространстве за пределами земной атмосферы телу сообщается первая космическая скорость в горизонтальном направлении. По какой траектории будет двигаться тело?
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Вопрос №2:
При растяжении пружины на 4 см возникает сила упругости 20Н. Какова жесткость пружины?
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Вопрос №3:
Тело массой 3кг двигается со скоростью 6м/с. Чему равно численное значение  импульса тела?
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Вопрос№4:
Мяч массой m, летящий со скоростью v,сталкивается со стенкой и отталкивается от неё в противоположном направлении и с той же скоростью. Чему равен модуль изменения импульса мяча?
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Вопрос №5:
Тело массой 3 кг движется со скоростью 6м/с. Чему равно численное значение кинетической энергии тела?
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Вопрос №6:
Тележка массой 2 кг, движущаяся со скоростью 3м/с, сталкивается с неподвижной тележкой массой 4кг и сцепляется с ней .Чему равна скорость обеих тележек после взаимодействия?
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